

МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ТОМСКОЙ Ж. Д.

№ 84 (723)

Суббота, 4 октября 1941 г.

Цена 45 к.
в месяц

ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

(Передовая „Правды“ за 1 октября 1941 г.)

В ДЕНЬ третьей годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, когда советский народ начал лишь оправляться после кровавой изнурительной войны с иноземными захватчиками, товарищ Сталин говорил на торжественном заседании бакинского совета о трудностях нашей борьбы, о трудностях строительства новой жизни в первые три года советской власти:

„...Нам приходилось строить под огнем. Представьте себе каменщика, который, строя одной рукой, другой рукой защищает тот дом, который он строит.“

Теперь, в преддверии XXIV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, советский народ вновь вынужден строить под огнем. Злейший враг свободолюбивого человечества — германский фашизм набросился на нашу родину, чтобы сделать свободных советских людей рабами немецких князей, помещиков и капиталистов, чтобы истребить наших рабочих, наших крестьян, нашу интеллигенцию. И опять советский народ напоминает того каменщика, который, строя одной рукой, другой рукой защищает свой родной дом.

В то время как на огромнейшем фронте ведется ожесточенная борьба с гитлеровскими полчищами, весь советский народ продолжает вести гигантскую хозяйствственно-строительную работу, чтобы обеспечить Красную Армию всем необходимым для уничтожения врага. Мы строим танки и самолеты, увеличиваем производство боеприпасов и снаряжения, всмэрно укрепляем тыл, ибо крепкий тыл — основа победы Красной Армии.

Советские люди дружно mobilizуют все свои силы на помощь Красной Армии. Это стремление прекрасно выразили работники Московского подшипникового завода им. Л. М. Кагановича в публикуемом сегодня „Правдой“ письме об организации предоктябрьского социалистического соревнования „XXIV годовщину Октября отметим новым подъемом социалистического соревнования, расширением объема производства, усиливением нашей помощи фронту“, — пишут подшипниковые.

Советские люди только тогда охватят миллионы, если оно будет как следует возглавлено партийными организациями. Пусть каждый коммунист и комсомолец станут вожаками в соревновании и личным примером увлекут массы на новые трудовые подвиги.

Товарищи рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, люди науки, техники, искусства! Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, усиливайте помощь фронту! Встретим XXIV годовщину Великого Октября победами на фронте войны и труда!

Досрочно выполним годовой план

С каждым днем в новокузнецкой погрузо-разгрузочной конторе растут ряды двухсотников. Значительно перевыполнив сентябрьское задание по переработке груза, в нашем коллективе более 90 грузчиков выполняют по 2—3 нормы производственного задания.

Передовые бригады грузчиков тт. Черемисина, Васильева, Кошкирева, Боровлева и Стройкина работают по-военному. В этих бригадах нет ни одного рабочего, выполняющего задание ниже 200 процентов.

Ф. Симаков.

Начальник погрузо-разгрузочной конторы.

ПОММЮНИКЕ ОБ ОКОНЧАНИИ РАБОТ КОНФЕРЕНЦИИ
представителей СССР, Великобритании и США

Конференция представителей трех великих держав — СССР, Великобритании и Соединенных Штатов Америки, открывшаяся в Москве 29 сентября, закончила свои работы 1 октября.

Конференция состоялась на основании совместного послания президента США Рузвельта и премьер-министра Великобритании Черчилля на имя Председателя Совета Народных Комиссаров СССР Сталина и в соответствии с выраженным им согласием, и имела своей целью, как говорится в означенном послании, решить вопрос «как наилучшим образом помочь Советскому Союзу в том великолепном отпоре, который он оказывает фашистскому нападению», а также вопросы «о распределении общих ресурсов» и «о наилучшем использовании этих ресурсов в целях оказания наибольшей услуги их общим усилиям».

Делегация трех держав во главе с лордом Бивербруком, с г-ном Гарриманом и В. М. Молотовым проводили свою работу в атмосфере

реального взаимного понимания, доверия и благожелательства. Они были воодушевлены важностью, стоявшей перед ними задачи оказания поддержки германской борьбе народов Советского Союза против разбойничьей гитлеровской Германии, от успеха борьбы с которой зависит дело возвращения свободы и независимости народам, покоренным фашистскими ордами. Они были воодушевлены возвышенностью дела избавления других народов от нацистской угрозы порабощения.

Конференция, в работах которой принял активное участие И. В. Сталин, успешно провела свою работу, вынесла важные решения в соответствии с поставленными перед нею целями и продемонстрировала полное единодушие и наличие тесного сотрудничества трех великих держав в их общих усилиях по достижению победы над заклятым врагом всех свободолюбивых народов.

Речь тов. В. М. Молотова на заключительном заседании конференции представителей СССР, Великобритании и США

Лорд Бивербрук, г-н Гарриман, господа члены и сотрудники делегаций!

Наша конференция в несколько дней с успехом провела свою работу и пришла к единодушному решению по всем стоявшим перед нею вопросам.

Разрешите в связи с этим от имени советской делегации приступить искреннюю благодарность англичанской и американской делегациям, всем экспертам, и прежде всего, лорду Бивербруку и г. Гарриману, которые проявили такую исключительную энергию, желание и умение в достижении этого первостепенного успеха нашей конференции. Близкое же участие тов. И. В. Сталина во всей работе конференции сделало то, что было необходимо и для успеха заканчивающейся конференции и для наилучших результатов после конференции. За эти дни мы все имели возможность убедиться в том, насколько сильно реагирующие жизненные интересы и общее стремление наших великих свободолюбивых народов облизали наши страны и привели к тесному сотрудничеству в развернувшейся исторической борьбе против разбойничьей гитлеровской Германии, живущей кровавым порабощением народов и хищными захватами чужих территорий.

Настоящая конференция собралась по инициативе выдающихся государственных деятелей нашего времени — президента Соединенных Штатов Америки г. Рузвельта и премьера Великобритании г. Черчилля, за что мы выражаем им глубокую признательность. Как известно, инициаторы конференции ставили своей целью помочь Советскому Союзу своими материальными ресурсами против фашистского нападения и общими усилиями обеспечить поражение гитлеризма. При этом приходится особо отметить, что не только воюющая с нацистской Германией Англия, но и невоюющая страна — Соединенные Штаты Америки в одинаковой мере признали как необходимость ликвидации гитлеризма, так и необходимость помочь в этих целях Советскому Союзу своими богатейшими материальными ресурсами. Это происходящее на наших глазах обединение усилий таких великих держав, как Соединенные Штаты Америки, Великобритания и Советский Союз, во многом предрешают конечный успех нашей борьбы с гитлеровцами, сколько бы они ни раздували свои временные удачи на том или ином участке фронта войны.

Московская конференция своими решениями показала, что начатые еще раньше, поставки вооружения и важнейших материалов для обороны СССР должны принять и примут широкий и систематический характер, причем

бодолюбивых народов во главе с Советским Союзом, Англией и Соединенными Штатами Америки. С таким мощным обединением государств зарвавшийся Гитлер еще не имел дела, отпора такой мощи он еще не успел испытать. Мы не сомневаемся в том, что наш великий антигитлеровский фронт будет быстро крепнуть и что нет такой силы, которая сломила бы этот антигитлеровский фронт, что наконец-то против гитлеризма создалось обединение таких государств, которые найдут пути и средства, чтобы стереть с лица земли нацистский гнездник в Европе и его угрозу для всех народов, любящих свою независимость и свободу.

На долю Советского Союза выпала тяжелая задача испытать на себе наиболее тяжелые и кровавые удары гитлеровских захватчиков. Мы видим, что великое значение вашей трудной борьбы с гитлеризмом находит все большее признание среди народов всего мира. Придет время и народы скажут свое веское слово о той освободительной роли Советского Союза, которую под руководством великого товарища И. В. Сталина СССР теперь выполняет не только в интересах раскрепощения народов Европы, но и в интересах свободы народов всего мира и которую уже сегодня так широко признают представители дружественных стран, поддержка которых нам так понятна и так дорога.

Народам Советского Союза пришлось испытать не один насок кровожадных гитлеровских орд и уже не мало жертв отдано нами в этой борьбе. Но в этой борьбе наша воля не сломлена, а могуче окрепла. Наши армии, несмотря на все трудности, выковываются в боях с фашизмом в грозную силу, которая постоит за себя, которая отстоит свое дело, свободу своего народа, свою советскую страну. Наша борьба с гитлеровской Германией уже получает высокую оценку со стороны других народов, которые естественно видят в ней борьбу за общее дело свободы и независимости всех народов, и потому так растет сочувствие и активная поддержка нашей борьбы со стороны свободолюбивых народов.

От имени делегаций советского правительства и от имени всего советского народа я хочу заверить представителей Великобритании и Соединенных Штатов Америки, что наша воля в борьбе с гитлеровской Германией непреклонна и что непоколебима наша уверенность в победе над заклятым врагом всех свободолюбивых народов. (Аплодисменты).

